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I'payte éva mpdypappa tov Oa yepiler o AMota pe 50 unodevika kot Oo v
enpaviCet onv 006vn. Mnv ¥pNGUYLOTOUCETE EVIOAES ETAVAANYNG.

I'payte éva mpdypappa mov Ba onpovpyel o Alota pe Toug aptfpode amod To
1 éwg 1o 100. Metd va dratpéyet T AMota kot va vtoloyilet To dfpoioua twv
oToLElV TNC.

Noa ypaetl Tpdypappo Tov vo dnpovpyet pia Aioto pe 20 toyaiovg akEpoLovg
ap1Opotg amd 1o 1 €mg 1o 50. Metd va eppaviletl To ototyeio TG AMloTag Kot To
éBpotopd Tovg.

Na ypayete éva mpoypoppa o Python to omoio Ba {ntéet amd to ypnom Evav
OeTikd axépato apBuo N, Oo dnuiovpyel pia Alota e GAovg Toug apldpovg
ano 1o 1 émog ko 1o N kot ot cvvéyeta Ba epeavilel to abBpolcua twv
aplOpov g AMotagc.

Na ypaget Tpodypoppa wov vo dnpovpyel o Aoto pe 30 toyaiovg aképatovg
ap1Bpotg and 1o 0 €émg o 100. Metd va gppavilet ta ototyeia ¢ Alotag pe
avtioTpoen GEPd.

Na ypayete éva npdypaupo o Python to omoio Oa dafdlet amod to
TANKTPOAGY10 aptBpovg kot Oa tovg amobnkevel oe pa AMota. H eicaymyn
TV aplpdv Bo otapatdel 6tav 600t Evag apvnTikog aptOpog. T cuvEKELL
10 Tpoypoppa Oa epeaviCet: 1) ITécot apBpoi d60nKkav. 2) Tovg apBupovg
0€ OVTIGTPOPN GEPA Ao VT TOV OO KA.

Na ypaget Tpoypopa mov vo onpovpyel o Mota pe OAa o Betikd
moALamAdGo TOL S Tov givon pikpotepa tov 1000.

Na ypaget Tpoypoppa wov va dealet Toug pichoids v VIEAAMA®V Lo
etoupeiag kot va toug tomobetel oe po AMota. H xoataydpnon teleimvetl 0tov
dwcovpe pobo to 0. 1o té€hog va epeavilel To LEYAADTEPO KOl TO HKPITEPO
uc0o.

‘Eoto Mota pe toug Babuote tov padntodv g tdéEng oto pabnua tov

[Ipoypappaticpov. Na ypapet cuvdptnon 1 oroia Oa déyxeTon T Aota kot Ho
EMOTPEPEL TOV UEYAAVTEPO OO OO AVTOVG.

‘Eocto Alota pe toug Babpovg tov pantdv g tééng oto pabnuo tov

[Ipoypappatiopod. No ypagel cuvaptnon n omoia Ba d€yeton ) Alota kot Ha
emotpépel T B€om péca otn Alota otV omoia BpickeTol o HEYAADTEPOG.

Noa yphyete éva mpodypaupa og Python to omoio va dtapdalet amd to
TANKTpoAdY10 15 aképatovg aptBpovg kot Toug amodnkevel o€ pio Aota. Xt
ovvéyela vo vitoAoyilet ko va epeaviCet:

1) To péco 6po twv 15 apBudv.

2) To peyordtepo apBuod amod tovg 15.

3) To mAn0B0g TV BeTikdV apOudV.

Noa ypaget Tpdypappa to omoio va dtafdlet ta ovopoto Kot Tov TEAKO Baduo
v 10 padntodv g tédéng Kot va ta torobetel og 2 Aloteg kot va :

a. vroAoyilel ko gppaviletl To péco dpo g Pabuoroyiog Tovg.

B. gnpavilel o ovopata Tov podntov mov £xovv telkd Badbud kdtw and 10.
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Noa ypayete Eva mpoypaupa o€ Python to omoio 0a d1afalet apBuovg amd 1o
TANKTPOAGY10 néYpt T0 ABpoicud Tovg va Eemepaoet To 1000, Ba Tovg
amofnkevel oe pa Alota kot otn cuvEyela Oa vroAoyilet kat Oa epeavilet:

1) To 4Bpotopd tovg.

2) Tn péyrotn T mov €xel otoryeio g Alotog.

3) [1ooeg popég eppaviletal avt N LEYIGTN TIUY.

Na ypawyete éva mpodypaupo o€ Python to omoio, dedopuévng pia Motog
aképatmv aplpov, Ba dtaympilet Tovg apBpovc oe 6Ho véeg Aoteg, pia yio
ToV¢ BeTIKOVC KO pio yior Tovg apvnTIKovG,.

Na ypapet Tpdypapipo To omoio

a. vo draalet ta ovopata kot Tic pHEYotes Beppokpacies 20 TOAE®V NG
Evponng.

B. Yroloyilet ko eppavilet 1o péso 6po g Beppokpaciog otig TOAELS QVTEC.
v. EppaviCel to mAn0og kot ta ovopata tov téAewv 6mov 1 Oeprokpacio nTov
névo amo 20° C.



